

Издательская газета
Организации
ЗАКОНА и
ЗАВОДОВ РАБОЧИХ
ВЫСШЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 253 (1148)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

НОЯБРЬ

7

ВТОРНИК
1939 год.

Да здравствует XXII годовщина Великого Октября!

К новым победам, К коммунизму!

ДВАДЦАТЬ два года назад руководящий партии Ленина—Сталыня рабочий класс России в сражении с преступной белогвардейской свергнул власть помещиков и капиталистов и установил свою диктатуру. 22 года на одной шестой части земного шара господствует власть трудящихся, строящих свою новую жизнь без капиталистов и помещиков.

Под руководством партии большевиков наша страна за эти годы прешла великий исторический путь борьбы и побед.

Неуклонное осуществление сталинского плана индустриализации, победа двух сталинских пятилеток неизменно преобразовала нашу страну. За первую и вторую пятилетки промышленность прорукоуди СССР возросла более, чем в два раза.

В советской деревне окончательно окреп и победил колхозный строй.

С каждым днем все захватчики, все беглецы и кулацкие становятся жизнью счастливых советских граждан, не знающих, что такое беспрофилье, беспризорие,

На XVIII съезде партии товарищ Сталыня говорил: «С точки зрения культурного развития народа отчетливо об раз была по истине первомайским культурным праздником».

Дружина и единица семьи трудящихся великого СССР может спокойно и уверено продолжать свою создательскую работу. Мирный труд народа Советского Союза охраняет подлестия, небесенники Красной Армии, готовая в любую минуту встретить врага спорышащимися ударом.

С широким удовлетворением и большой радостью встретил советский народ историческое решение внеочередной Народной Сессии Верховного Совета СССР, одобравшее одобрительную внешнюю политику Советского правительства и удовлетворившей просьбу наших единомышленников—украинцев и белорусов о включении Западной Украины и Западной Белоруссии в состав Советского Союза.

Мудро советскую политику мира, единодушно поддерживают все народы советской страны. Устами томо Молотова наша страна еще раз подтвердила свое твердое намерение добиться скорейшей ликвидации империалистической войны в Европе, ускорить разгром империалистических группировок Англии и Франции. Заключение соглашения СССР о договоре с Германией, пакты о взаимопомощи с Прибалтийскими странами, укрепление своей собственной безопасности—все это является следствием последовательности мирной политики Советской страны. Но если пропаганда войны и их прискорбие попытается помешать укреплению безопасности Советского Союза—советский народ сумеет проделать любые пристрастия на своем пути.

Предстоящим выборам в Советы депутатов трудящихся еще более удастся морально-политическое единство советского народа, приводит к новому творческому подъему в рядах борцов за коммунизм.



Праздничный тост

Вместе с теплым приветственным словом,

Разделяемся с разными стоянками

Первой шахты орбиторских замен.

И Польши, с Волынскими прибрежий,

Вильней гудящих сейфов.

Революции первая свечка—

Сказка эфир достает до нас.

Сымыки, Көзек, Тарынполы и Гродно,

Белосток зазучал наизнанку.

Так впереди справляют свободно

Самый радостных праздник земли.

Там юные величавы и отраден,

Светлый праздник орбиторских побед.

Там свершается чуть ли не за день

То, что жажды восстания лет.

Мчится к новым соратникам наших,

Боевые истории мон!

Нет скрытое на свете и краше

Нашей дружной советской семьи.

Пусть звучит от Москвы и до Львова

Моя простой и изысканный тост

За землю, за отца дорогого

И за наш замечательный рост!

Александр Жаров.

Прекрасный итог

Победителем в предолтийском соревновании вышел славный колхозист аэрокосмиков.

В октябре аэрокосмички дали в подарок великому празднику 733 тонны проката сплошной пластины, в первый пятилетие полтора—более 170 тонн.

Гордо сегодня аэрокосмички показают общезаходное красное знамя, возвещающее коммунистическую демонстрацию из электропротяжки.

На втором месте

Новокартачевики в соревновании с рабочими ХХII годовщиной Октября заняли второе место.

Они в сентябре выдали стране сверх плана 2051 тому сталь, в октябре—806 тонн.

Победители план и за первую пятилетию полтора.

Честным и самоотверженным трудом новокартачевики завоевали почётную честь и шествовать в демонстрации вселеза электропротяжки.

Торжество идей марксизма-ленинизма

ВЕЛИКАЯ Октябрьская революция открыла трупящему человечеству путь к новой счастливой жизни. Что же лишило движущей силой победоносной революции?

Этой силой была сама идея советской власти. Она выражала интересы и членов не только рабочего класса, но и большинства крестьянства.

Когда науки Ленина—Сталыня склонили бессстрашно к массам, вспыхнула социальная революция, в стане рабочего класса поднялся единственный рой.

Но врагов социалистической революции последовал решительный ответ Ленина. В статье «Убережут ли большевики государственную власть?», опубликованной незадолго до Октябрьского восстания, В. Ильин писал:

«Идея становится силой, когда она овладевает массами. И именно теперь большевики, т. е. представители революционно-пролетарского интернационализма, своей политики волеютизма та идей, котораядвигает во всем мире необщими языками трудящимися массами».

Опыт двадцатидвухлетней государственной деятельности партии большевиков говорит именно о том, что в Стране советов революционные идеи марксизма-ленинизма, овладев массами, стали поистине всенародной силой, которой вскоре преобразовывала жизнь советского народа.

Не было таких трудностей, которых бы не преодолел советский народ, вооруженный идеями марксизма-ленинизма. В тяжелые годы гражданской войны эта идея подняла рабочих, крестьян, всех честных граждан Страны советов на отчественный борьбу против иностранных захватчиков и буржуазно-имperialистических центров.

Нынешнего торжества марксистско-ленинские идеи восторжествовали, когда советский народ, прогор со своей земли нацистов и подняв сопротивление широким классам, перешел к мирному строительству социалистического хозяйства. Стальнский план индустриализации страны вызвал небывалый трудовой подъем рабочего класса. Весь мир был удивлен гигантским размахом нового промышленного строительства в СССР.

Давная вторая годовщина Октября советские граждане празднуют в новых условиях, когда СССР вступил в полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму. Великий народ и члены труда, члены, наш родной Страны указали нам путь к коммунизму.

Главный итог победы Большой социалистической революции состоял в том, что рабочий класс нашей страны, уничтожив эксплуатацию человека-человеком и утверждя социалистический строй, доказал всему народу право своего дела и величие силу и жизненность идеи марксизма-ленинизма.

Нет такой силы на земле, которая не могла бы рабочему классу довести дело социалистической революции до окончательной победы во всем мире.

Н. Федоров.

